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Differenzieren Integrieren
Stammfunktion | I Ableitung

Integrieren Differenzieren
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Zusammenhang 1te und 2te Ableitung Extrema und Sattelpunkte hoherer Ordnung
f'x) n = gerade y*(x) <0 | Maximum |—®=
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<0 \ max /- y'(x) #0 y™(x) <0 | Sattelpunkt \0\
n = ungerade
e l=0 héherer y™(x) > 0 | Sattelpunkt /‘/
Ordnung
Wendepunkt Wendepunkt
>0 \ min Beispiel
y(x) = x* y(©0)=0
Anzahl Nullstellen, Extrema und Wendepunkte V' (x) = 4x° y'(0) =0
Polynome n-ten Grades y'(x) =12x2 | y"(0) =0
Nullstellen [0; n] y""(x) = 24x | y"(0) =0
Extrema [0;n—1] yV(x) =24 | yV(0) =24
Wendepunkte | [0;n — 2]
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